



Zertifizierte Herstellung:





Pycnogenol 50 mg GPH Kapseln

Produktbeschreibung:

Pycnogenol® 50 mg GPH Kapseln enthalten 50 mg Pycnogenol® in einer Hartgelatinekapsel. Pycnogenol® ist ein Naturstoff aus der See-Kiefer (Pinus pinaster), die hauptsächlich im Mittelmeergebiet beheimatet ist. Zu den Inhaltsstoffen der frischen Rinde zählen vor allem die oligomeren Procyanidine (OPC).

Verzehrempfehlung:

1 - 2 Kapsel mit Flüssigkeit zum Frühstück einnehmen

Hinweise:

Glutenfrei. Lactosefrei. Hefefrei.

7utaten

Füllstoff: Mannit (Kann bei übermäßigem Verzehr abführend wirken); Kapselhülle: Gelatine; Farbstoff: Titandioxid; Pycnogenol® (11 %)

Rohstoffbeschreibung:

Pycnogenol® wird ausschließlich aus der Rinde der französischen maritimen Pinie (Pinus pinaster) gewonnen. Der Extrakt ist standardisiert auf 65-75 % Procyanidine. Für 1 kg Extrakt wird 1 Tonne Pinienrinde benötigt.

| 09188092 — Pycnogenol 50 mg GPH Kapseln | 30 St | ę | 13 g | 25,90€ |
|---|----------|---|-------|---------|
| 09188086 – Pycnogenol 50 mg GPH Kapseln | 6o St | ę | 27 g | 49,50€ |
| 09188063 — Pycnogenol 50 mg GPH Kapseln | 90 St | ę | 40 g | 69,95€ |
| 09188057 – Pycnogenol 50 mg GPH Kapseln | 120 St | ę | 54 g | 88,90€ |
| 09188034 — Pycnogenol 50 mg GPH Kapseln | 180 St | ę | 81 g | 127,00€ |
| 09188028 — Pycnogenol 50 mg GPH Kapseln | 36o St | ę | 162 g | 239,90€ |
| 09188011 – Pycnogenol 50 mg GPH Kapseln | 750 St | ę | 339 g | 469,50€ |
| o6923208 — Pycnogenol 50 mg GPH Kapseln | 1.750 St | е | 791 g | 999,75€ |